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Poštovani/poštovana, 

  

EUROPE direct Korčula u suradnji s Gradskom knjižnicom Ivan Vidali organizira edukativnu radionicu za 

mlade na temu volontiranja i programa “Europske snage solidarnosti” u utorak, 29. travnja, s 

početkom u 11 sati. 

 

Radionicu će voditi Božo Simović, predstavnik studentske organizacije Erasmus Student Network 

(ESN) Dubrovnik, koji će mlade informirati i educirati kako iskoristiti volontiranje za osobni rast i bolju 

pripremu za ulazak na tržište rada. 

 

ESN Dubrovnik je neprofitna studentska organizacija osnovana 2012. godine s ciljem olakšavanja 

integracije međunarodnih studenata u lokalnu zajednicu, a danas aktivno promiče mobilnost, solidarnost i 

interkulturalni dijalog. Program Europske snage solidarnosti je inicijativa Europske unije namijenjena 

mladima od 18 do 30 godina, koja omogućuje sudjelovanje u volontiranju, stažiranju i provođenju 

projekata solidarnosti – kako u vlastitoj zajednici, tako i diljem Europe. Kroz ESS mladi razvijaju nove 

vještine, stječu dragocjena iskustva i aktivno doprinose stvaranju uključivijeg i pravednijeg društva. 

 

Kroz interaktivne aktivnosti i praktične savjete, sudionici će razvijati tzv. "soft skills" - osobne i 

međuljudske vještine koje nisu vezane uz struku, ali se sve više prepoznaju kao važan faktor uspjeha na 

tržištu rada. Soft skills, poput empatije, organiziranosti, prilagodljivosti i suradnje, vještine su koje se ne 

uče iz knjiga, već kroz iskustvo - a upravo volontiranje pruža izvrsnu priliku za njihov razvoj. U tom 

kontekstu, poseban naglasak stavlja se na volontiranje kao vrijedan oblik neformalnog učenja, kroz koji 

mladi stječu iskustva u timskom radu, komunikaciji, rješavanju problema i razvoju samopouzdanja, a koje 

se danas valorizira kao radno iskustvo koje mogu upisati u svoje životopise. 

 

Sudjelovanje je besplatno, a prijaviti se možete putem poveznice ovdje.  

 

Vidimo se u utorak, 29. travnja 2025., u 11 sati na našoj omiljenoj lokaciji, u Gradskoj knjižnici Ivan 

Vidali! 
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